

на мѣль, и по щастью погода во время пожара была тихая. По извлечении изъ корабля порохового магазина, командовавшій онъ Капитанъ Г. Дюплесси Паско, сославъ на землю всѣхъ своихъ Офицеровъ, самъ предпринялъ оставаться на кораблѣ, и съ нимъ вмѣстѣ погибнуть. Ни прозыбы его подчиненныхъ, ни прозыбы молодаго его по пятнадцатому году сына, не могли произвестить чтобъ онъ сошелъ съ ними съ корабля въ шлюпку. Онъ простясь съ сыномъ и съ Офицерами велѣлъ имъ отдалиться. Сынъ повинуясь отцу, тошь часъ отѣхалъ, но тотъ часъ же явился на корабль къ Генералу и упавъ ему въ ноги далъ знать, болѣе рыданіями нежели словами, въ каковой опасности отецъ его находится. По щастію посланная по приказу Генеральскому шлюпка успѣла еще взять Капитана съ погибающаго корабля его, и онъ едва только на 50 шаговъ отдался какъ корабль на воздухъ взорвало. Думаютъ что Королю будетъ доложено какъ обѣ усердіи Капитана къ службѣ такъ и о любви къ нему сыновней.

И С П А Н И Я.

ИЗЪ МАГОНА, ОТЪ 8 го СЕНТЯБРЯ.

Генералъ Муррай писалъ къ Дюку де Крилону письмо, въ которомъ благодарилъ его за призрѣніе и вѣжливости какія онъ оказалъ Аглинскимъ дамамъ, просившимъ чрезъ письмо Дюка чтобъ онъ дозволилъ имъ выѣхать изъ острова. Генералъ Муррай въ письмѣ своемъ между прочимъ предлагалъ Дюку что онъ взаимно прикажешь выпроводить во Францію двадцать двухъ Испанцовъ и семнадцать Французовъ, находящихся военнопленными въ Крѣпости Св. Филиппа, и просилъ назначить для сей размѣны Комисара; на конецъ извѣствлялъ сожалѣніе свое о томъ что Дюкъ былъ раненъ и послалъ къ нему въ подарокъ прекрасную Африканскую породы кобылу.

Дюкъ де Крилонъ въ отвѣтѣ своемъ на помянутое письмо согласился на предложеніе Аглинского Губернатора жасапелно до размѣны пленниковъ. На проптчее опиѣшировалъ ему вѣжливостію, чиго онъ и самъ, хотя желавши по